

## DUBAI

Individualni polasci

**8 dana – 7 noćenja**

**Termini: 19.10 – 26.10, 13.11 – 20.11, 11.12 – 18.12.2021.**

***Za drzavljanе Srbije neophodan je negativan PCR test, ne stariji od 48 sata.***

**Dubai** je jedan od najekscitirajućih gradova na planeti. Ovaj moderni grad je zanimljivi spoj tradicije i ekstravagancije. Mnogim turistima iz zapadne civilizacije Dubai predstavlja pravi kulturološki šok. Burdž Kalifa, poznata i kao Burdž Dubai, najviša je zgrada na svetu. Nedaleko od Burdž Kalife nalazi se najveća fontana na svetu, kao i tržni centar Dubai Mol. Fontana se nalazi na veštačkom jezeru Burdž Kalifa. Ova nesvakidašnja igra vode, svetlosti i boja praćena je muzičkim numerama, kako onim tradicionalnim arapskim tako i modernim svetskim hitovima.



Dubai Mol, najveći tržni centar na svetu. U okviru Dubai Mola posetioци mogu uživati i u klizalištu, ski stazama, tematskim zabavnim parkovima i akvarijumu sa najvećom akrilnom pločom na svetu. Još jedno od građevinskih čuda kojima stanovnici ovog grada pokušavaju da prkose prirodi je Ostrvo Palma, veštački arhipelag u Persijskom zalivu. Niz ostrvaca je postavljen tako da zajedno obrazuju palmu, po čemu je arhipelag i dobio ime. Na nekim od ostrva nalaze se brojne vile poznatih ličnosti, kao i luksuzni hotel "Atlantis". U sklopu ovog hotela nalazi se i najveći vodeni park na Bliskom istoku.

**PROGRAM PUTOVANJA:**

**1. dan BEOGRAD - DUBAI**

Dolazak na aerodrom dva sata pre poletanja aviona. Let **FZ1746** za Dubai u **15:25h**. Sletanje u **22:45h** po lokalnom vremenu. Transfer od aerodroma do hotela. Smeštaj. Noćenje.

**2 – 7 dan. DUBAI**

Boravak u hotelu na bazi noćenja s doručkom. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta.

**8. dan DUBAI - BEOGRAD**

Transfer do aerodroma. Let **FZ1745** za Beograd u **10:30h**. Sletanje na aerodrom Nikola Tesla u **14:25h** po loklnom vremenu.

NAZIV HOTELA cene su po osobi u 1/2 sobi	OKTOBAR	NOVEMBAR	DECEMBAR
Hotel Citymax Bur Dubai 3*	669 EUR	675 EUR	669 EUR
Grand Excelsior Hotel Al Barsha 4*	689 EUR	695 EUR	689 EUR
Mövenpick Hotel Jumeirah Beach 5*	1.085 EUR	1.325 EUR	1.059 EUR

**MOGUĆNOST REZERVACIJE DRUGIH HOTELA I TERMINA NA UPIT!**

**CENA UKLJUČUJE:**

- avio prevoz sa 20kg prtljaga i svim aerodromskim taksama,
- transfer (aerodrom – hotel – aerodrom)
- 7 noćenja sa doručkom
- troškove organizacije putovanja.

**CENA NE UKLJUČUJE:**

- putno zdravstveno osiguranje sa Covid pokrićem,
- PCR test,
- fakultativne izlete,
- individualne troškove, kao i sve programom navedene usluge.

**Način plaćanja:** 50% prilikom rezervacije u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate, a ostatak najkasnije 20 dana pre polaska na put.

**HOTELI U PONUDI:****CITYMAX HOTEL BUR DUBAI 3\***

Hotel Citymax se nalazi u staroj četvrti Bur Dubai, na manje od 1 km od zaliva Dubai Krik. U ponudi ima savremeno uređene smeštajne jedinice. Posедуje bazen na krovu, dobro opremljenu teretanu i besplatan privatni parking. Besplatan WiFi je dostupan u celom hotelu. Sobe imaju dizajnerski nameštaj i debele luksuzne dušeke, Opremljene su flat-screen TV-om i kuvalom. Sadrže kupatilo sa kadom ili tuš kabinom. Gosti mogu da uživaju u à-la-carte obrocima i obrocima na bazi švedskog stola u različitim restoranima, gde se služe indijski, kineski i tajlandski specijaliteta za doručak, ručak i večeru. U ponudi je posluga u sobi, a kafe koji radi non-stop nudi pića i osveženja.

**GRAND EXCELSIOR HOTEL AL BARSHA 4\***

Hotel Grand Excelsior je smešten na 10 minuta hoda od tržnog centra Mol of Emirejts i stanice metroa. Dizajniran je u obliku broda za krstarenje, a u ponudi ima prostrane sobe. Pored toga nudi krovni bazen, fitnes centar i maserske tretmane. U okviru objekta postoji natkriven parking sa uslugom parkiranja vozila. Sve prostrane i elegantno uređene sobe poseduju flat-screen TV sa satelitskim kanalima i klima-uređaj. Pored toga svaka soba hotela Grand Excelsior sadrži radni sto, električni čajnik i aparat za kafu.

**MOVENPICK HOTEL JUMEIRAH BEACH 5\***

Elegantan i moderan hotel sa 5 zvezdica Mövenpick Jumeirah Beach nalazi se u okviru kompleksa Jumeirah Beach Residence (JBR), na samo nekoliko minuta hoda od plaža u Persijskom zalivu, a u ponudi ima raznovrsne sadržaje za rekreaciju i nekoliko restorana. Gostima su na raspolaganju bazen na otvorenom, velnes centar i spa centar. Uživajte u 5 restorana i nagrađivanih barova, doživite ukuse Menhetna u objektu New York Soul, ukusan švedski sto uz tematske večeri koje se svakodnevno menjaju u objektu Talk ili uživajte uz piće u bistrou i sportskom salonu West Beach.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

Posrednik u prodaji T.A. "Sani Trade & Tours", organizator putovanja T.A. Top Travel Centar.

Cenovnik br 1, septembar. 2021